Tema: «3akpennenue
BLIUUCTIUMETIbHBIX YMEHUU U
HABBLIKOB CIIOHCEHUA U GbIYUMAHUA
6 npeoenax 100».
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(
\)\0} bananouna V. B.
/anmacc (6cnomocamenvbHas npocpamma)




Bom KHUXXKU Ha cmorie, a 80m

mempaokKu,

He xoyemcs uegpamb ce200HA 8

MPSIMKU,
U HeOocya Oymb Ha Kopabrib

byMmaKHbIU,

Ce200Hs 8 Kriacce y Hac YpOoK yX

OYEeHb 8aXKHbIU.
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Ha3zoeume Kkpyznvie oecamku 6
nopsaoKe yovleanusi
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50+40=90 18-10=8  70+30=100  17+3=20

17-2=15 40+20=60 3+3=11 44+1=45

9+7=16 50+40=90 100-20=80  25-15=10

3,10,11,15,16,20,45,60,30,90,100
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" *COCT&BBTG 3aga4y 11O PUCYHKY

g, * - 40 THCTHEB

" -2 Ha 20 MmeHbliIe
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Kakne reoMeTpudeckue purypel
M300PaKCHBI?

* Kakas ¢urypa aumnassg? [louemy?
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OUIMHHYTKA AN

" * YTpoM MBI BO JABOP HIEM-
JINCTBS CBIILIIOTCS JOXKAEM,
[Tox HOTaMu IIENECTAT,
W neTdtTrs AeTaT. . BICRET: . .
IIposeraroT mayTuHKH
C may4kaMu B CepEAUHKE,
W BBICOKO OT 3eMIIA
IIponerenu JKypapiu. AR
Bcé netut! J1omKHO 6I>ITI> ITC
@ YeTaeT Halle JIeTo. Mol






COCTABHUHM KPATKYIO 3AIIUCH

—

I - 30 orypuosn

IT - ? ma 20 orypuos Ooublie

1) 30+20=50 (or.)-co BTOpOH I'pSIKU
2) 30+50=80 (or.)
OtBert: 80 orypiios.






A Ternepb OT OBOIIEH IEPEXOJUM B
MUD BEILEU




CoCTaBbTE YHCIOBBIC BBIPAKCHHN A

20, 30, 50, 60, 10,
40, 70, 30, 90



VImoe ypoKa, oueHusaHue.

OceHb riecy Kaxobil 200

[1lnamum 30510mom 3a 8x00...

BoT 1y Hac ceroaHsa, 3a OTNIMYHYIO paboTy
MOoXKHO 4y00o-CyHOY4YOK OMKpPbIMb

Tym medaribKu He rnpocmaele

Ceepxy byomo 3o051omele

A eHympu ux uiokonao

YeouweHbe 0ris pebsm!



